/ A oaphloske o helta e pie ol Hewd Y m_m.u,” "Ifl'f*.l’

& L 11;{‘*_'-# .-_.{J._-"k:x L;!'Jr lla‘(.' Gl (o ) ins ’ﬂf-fur...gj p-l,);,l'-r-r*ﬂ-l'!'a

{4 A LAt l Jﬂr[‘j Ea Cht el Y J ﬂ L I]'I.a ﬁ ’,‘f.f\wf..lﬂ" if Aok ||" e £ ‘f ;"I'{f‘;{,
[\_:". t]I‘vLi |l].|__..\_l_.l_._| '|. E Lp‘r -"I!/;'_ L-"' j I;I"" VES _J_Iu .'.|'.l _|'r 'Fl rﬂ-(‘:‘}:&’l“

d A w[l Lﬂt‘pu.f.l.fmm* Tunisienne i .rimu- mmw-_-.:mer ‘;ﬂﬁ'?.ﬁ

x. ¢ Ministére de I'Enseignement Supérienr 5 WAl « e Fife

ol it
c;{g L EXAMEN NATIONAL DU CEN DE REVISION COMPTARILE
SESSTON PRINCIPALE
Epreuve : Finance
Durée : 3 heares

Cette épreave contienl : 4 pages

Partie 1 - Questions de cours (6,5 points)

L. Expliciter e role owles missions de Pingénicir en fnance dans une OpEEhon dF priso.
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Le projet sera finunceé en respectant 8 structure Rnancidre actuelle

= Le taux d'impdt sur bes beénéfices est d 50%
L. Conseilles-vous & cette compagnie d'adopter ce proset 7 {_ {2 paiinis)
1 En supposant que la demande est elastique, 4 partic de quel nivesn daonvite fa societd
rectipérera - elle le capital investi {1 poiing)
St le futur n'est plus centain et que les paramétses pix, coit variable ot quantité peovint
VArer lespectivement e +10% L8950 & 2507 calon que - lo scénario est opiimisie: oo '
pessimniste,

Caleuler la VAN pour chacun des scénarios. En supposant que 1a distribution de 1a VAN est

paussienne of que lé woénario réalise i deux fois plus de chance de se realiser que les degx.

autres, on vous demande de calculer la probabilité que 1a VAN du projet seit positive.

Cela chinoera t-il votre avis quant 4 adoption dy projet?
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Partie TH: Prohtéme IT (8 points)

Af Soienr deww actifs Onanciers: A et B dont fes) rendements
presentos an tablean suivant
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Actif B
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Fst-ce que le ponefeuilie  est efficient 7
4 une rentabilité espérce de 12%

tefenille D qui est efficient et qui
ortefeuille si on SUppose. U= A estle
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